2025年4月1日（火）　めざましテレビ　花装飾　
愛と希望の願いを込めて「ガーベラ」
今回は大人気のお花「ガーベラ」をご紹介します♪

お花屋さんには必ずあると言ってもよいほどのガーベラは、華やかで元気をくれるイメージで、とても親しみやすく人気のお花ですね♪長い茎が特徴的なガーベラですが、茎は水に浸かると腐りやすく、腐ると水を吸い上げることができなくなり枯れてしまいます。長く楽しむには切り花の場合、水の量を少なくして飾ってみてください。茎の先が2㎝程度、水につかるくらいで大丈夫です！器はこまめに洗ってあげてくださいね。また、茎を短く切って飾るのも効果的ですよ～♪それとエアコンの風が直接当たる場所はお花にとってはNG！水分がどんどん奪われてしまい、早く枯れる原因となってしまいます。この点も気を付けてあげてくださいね。
ところで皆さん、ガーベラの花言葉はご存知ですか？ガーベラの花言葉は「希望」。陽気で明るい雰囲気のガーベラを眺めているとなんだか元気ができますね。

フジテレビフラワーネットではFNSチャリティキャンペーンと連動した、2025年度支援国であるマダガスカルの子供たちに希望を届ける「希望のブーケ」を制作しました。ご購入金額のうち500円がユニセフを通じての募金となります。
◇希望のブーケに込められたお花の意味

ガーベラ…花言葉は「希望」

アイビー…花言葉は「愛」

新しい門出に、ご自宅や、大切な方へのギフトとしてお花を飾る、贈ることで、マダガスカルの子どもたちに愛と希望を届けませんか。

今回はフジテレビフラワーネットデザイナー小松弥生さんデザインの「希望のブーケ」を「フジテレビフラワーネット」から5名様にプレゼントします。プレゼントの受付は、「めざましテレビ」オフィシャルサイトからもご応募いただけます。プレゼントのお届けは4/4～4/10の間を予定しております。
【花材協力】
フジテレビフラワーネット
フラワーデザイン
中村　有孝
プレゼントデザイン　小松　弥生

エンディング時の一言ポイント
飾るときはお水を少なめに飾るとより長く楽しめますよ♪

